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Зеленський у другу річницю повномасштабного вторгнення РФ вручив нагороди українським захисникам

На церемонії до других роковин початку повномасштабного вторгнення Росії
президент України вручив високі державні нагороди українським воїнам, які
стримують ворожу навалу. У присутності високих гостей із західних країн-
партнерів нашої держави президент України відзначив захисників, які проявили
особисту мужність і героїзм, захищаючи рідну землю.

Зокрема, поповнилася сьогодні когорта Героїв України – захисників, що були
удостоєні найвищої державної нагороди. Трансляцію церемонії нагородження
було опубліковано на Facebook-сторінці президента.

Так, указами глави держави за особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті
державного суверенітету й територіальної цілісності України, самовіддане служіння
українському народові звання Герой України з врученням Золотої Зірки присвоєно
майстер-сержанту Ігорю Миколайовичу Грищенку, капітану Максиму Олександровичу
Данильчуку, підполковнику Олександру Сергійовичу Долейку, старшому сержанту Іллі
Михайловичу Жеведю, капітану І рангу Петру Олександровичу Мельнику, старшому
сержанту Денису Миколайовичу Чубареву.

Відзнаку президента України "Хрест бойових заслуг" отримали підполковник Олег
Володимирович Дмитришин, молодший сержант Сергій Валерійович Добко, сержант
Олена Миколаївна Дубина, солдат Дмитро Олегович Ковальський.

Орденом Богдана Хмельницького ІІ ступеня нагороджено капітана Ігоря
Олександровича Арнаута. А орден Богдана Хмельницького ІІІ ступеня з рук глави
держави отримав лейтенант Олександр Миколайович Ясько.

Орден "За мужність" ІІ ступеня вручено полковнику Служби цивільного захисту Ігорю
Васильовичу Овчаруку, молодшому лейтенанту Михайлу Миколайовичу Саєнку.

Орден "За мужність" ІІІ ступеня отримали полковник поліції Олег Петрович
Баранецький, солдат Степан Євгенійович Гарайда.

Іменною вогнепальною зброєю від президента України відзначено старшого
лейтенанта Ростислава Ігоровича Арестова, майора Володимира Володимировича
Свинарчука, майора Андрія Юрійовича Скакуна, підполковника Максима Ігоровича
Целіка.

Президент подякував усім друзям та партнерам України за підтримку нашої держави
та народу, а також українським воїнам та мільйонам звичайних людей, які
приєдналися до захисту країни.

Крім того, глава держави висловив упевненість, що всі російські вбивці, починаючи з
диктатора Володимира Путіна, обов’язково відповідатимуть за злочини проти
України.

"Ми забезпечимо для України справедливість. І завдяки цій нашій битві світ
обов’язково переконається знову, що немає нікого сильнішого, ніж народ, який вірить
у себе. Це одне з найважливіших правил життя у світі: народи мають вірити в себе,
щоб нікому не дозволити зламати життя. Я пишаюся нашими людьми, пишаюся
нашим українським народом! І хай ми всі будемо гідними тих наших найхоробріших
людей, які в різні часи боролися заради України, боролися заради свободи й віддали
своє життя, щоб Україна могла жити", – сказав Зеленський.

Нагадаємо, днями президент Зеленський відвідав командний пункт бригади, яка
боронить Купʼянськ, і вручив нагороди захисникам. Нагородження відбулося у
командному пункті 14-ї окремої механізованої бригади імені князя Романа Великого.

"Радий бути сьогодні тут – побачити вас, привітати, бути вдячним від усіх українців,
від усієї України за те, що ви робите щоденно таку велику роботу, за те, що захищаєте
державу, наші сім’ї, незалежність, наш суверенітет. Впевнений в вас. Бажаю вам
здоров’я, берегти себе та своїх побратимів. Це дуже важливо. Бажаю всім вам
перемоги", – звернувся тоді глава держави до захисників.
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Російський дрон атакував траурну
колону на Сумщині: є поранені

У ЄС обговорюють можливе
відновлення контактів із Росією, —
NYT

Зеленський привітав воїнів-
морпіхів із Днем морської піхоти
України 

Іран погрожує взяти під контроль
підводні інтернет-кабелі в
Ормузькій протоці

Воював проти України на
Вовчанському напрямку:
уродженцю Криму оголосили
підозру в держзраді

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Сі Цзіньпін страшніший за Путіна»:
ексречниця президента Тайваню
звернулася до Трампа із суворим
попередженням

РФ налагодила виробництво FPV-
дронів із трофейних українських
безпілотників, — росЗМІ

«Шеф, все пропало»: постпред
України в ООН Мельник жорстко
відповів на запрошення Небензі
приїхати до Москви

У Сумах оголосили про 10-годинне
відключення світла та обмеження
водопостачання

Пентагон оприлюднив нову добірку
відео з НЛО, знятих у різні роки 

В окупованому Джанкої закрили
залізничну станцію: пасажирські
поїзди затримуються на години

Зеленський відкинув ідею
«асоційованого членства» України в
ЄС, — Reuters

«Україна буквально розносить
Росію, чи не так?» — сенатор
Кеннеді допитав генералів США про
війну 

Поліцейська в лікарні, водій у бігах:
на Хмельниччині відкрили справу
через наїзд на правоохоронця під
час мобілізаційних заходів 

Тулсі Габбард перед відходом з
посади пообіцяла оприлюднити
нові гучні розслідування, — ЗМІ 

У Львові суд оштрафував водія
BMW за спробу ввезти з Польщі 48
літрів молока

Україна отримала нові зобов’язання
від партнерів НАТО в межах
ініціативи PURL, — Сибіга

Окупанти активізували наступальні
дії на Харківщині та Донеччині, але
зазнали втрат, — УОС

У Китаї на вугільній шахті в
провінції Шаньсі стався вибух:
загинули десятки гірників 

На окупованій Херсонщині
обмежили рух вантажівок трасою
Мелітополь–Джанкой 

Ажіотаж, бійка з байкерами та хейт
у мережі: сотні українців поїхали до
Бухареста на концерт Макса Коржа

 

Масований терор Сумщини: за добу
ворог здійснив майже 100 обстрілів,
поранено 12 цивільних
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